
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hotel

****

- 3 x Abendessen im Hotel

- 1 x Trüffelsuche und Abendessen im Agriturismo

- Ausflugsprogramm wie beschrieben

- Stadtführung in Alba und Turin

- Weinkeller Besichtigung & Wein-Verkostung

- Grappa-Probe + BesichtigungZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führungen

- evtl. Kurtaxe / Touristensteuer (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen) Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

08.09.2024 - 12.09.2024 - Ariotto Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

709 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

819 €

Piemont - 5 Tage

Genuss & Kultur

Die abwechslungsreiche Region Piemont liegt den "Bergen zu Füßen“, das verrät schon der Name. Imposante

Burgen, sanfte Weinhänge und die Berge und Täler laden zu Entdeckungen ein. Das Piemont ist nicht nur Wiege

von Königen, sondern auch des Genusses. Weltbekannte Weine wie Barolo, Barbaresco, Barbera, Trüffel und Nougat

kommen aus der Region.

1. Tag: Fahrt über Innsbruck, Brenner, durch Südtirol. Über Breschia, Bergamo, Mailand nach Terruggia im

Piemont. Der Ort liegt mitten im Grünen der Hügellandschaft des Monferrato. 4 Übernachtungen im Hotel ****

2. Tag: Ausflug in die Hauptstadt des Piemont, Turin: Ausflug in die Hauptstadt des Piemont, Turin: Der

Vormittag ist ausgefüllt mit einem geführten Rundgang durch Turin, "Die Perle des Barocks": Palazzo Reale -

Residenz der Savoyer, Palazzo Madama (ehemalige Festung auf den Resten eines römischen Stadttores), Dom S.

Giovanni Battista. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Abendessen im Hotel. 

3. Tag: Alba - Langhe

Wenn Genuss und Kultur aufeinander stoßen. Während einer Führung lernen Sie die Stadt Alba kennen. Alba ist die

Hauptstadt der Langhe, in der sich beeindruckende Ecken aus dem Mittelalter finden. Sie ist die Stadt der "hundert

Türme“ mit zahlreichen Gebäuden die Zeugnis geben von antiker und moderner Kunst. Am Nachmittag

unternehmen wir eine Rundfahrt durch die Hügel der Langhe. In den Weinbergen der Region reift die Nebbiolo

Rebe, die zu den edelsten roten Weinsorten Italiens zählt und fast ausschließlich im Piemont angepflanzt wird. Wir

besichtigen einen Weinkeller im Barolo- Gebiet mit Weinverkostung. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen. 

4. Tag: Monferrato - Asti

Nach dem Frühstück geht es nach Asti. Stadtbesichtigung und Weiterfahrt nach Mombaruzzo zur Besichtigung einer

der schönsten und bekanntesten Grappabrennereien des Piemonts. Dort werden auch die berühmten Amaretti di

Mombaruzzo hergestellt. Verkosten Sie die edlen Tropfen und was ist dazu die beste Begleitung? Natürlich die

herrlichen Mandel Amaretti... Auf der Suche nach traditionellen Speisen, ausgezeichneten Weinen und Kultur

fahren wir weiter und Sie nehmen an einer einmaligen Trüffelsuche teil. Anschließend frühes Abendessen (ca.

16.30 Uhr) in einem typischen Agriturismo. Rückfahrt zum Hotel. 

5. Tag: Heimreise – Piemont: Heute heißt es Abschied nehmen vom schönen Piemont. Heimreise über Piacenza,

Cremona, Mittagspause in der Partnerstadt Rosenheims, Lazise. Über Trento, Brennerpass. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen im Fahrtverlauf vorbehalten)
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